

# 市民大厅怀远夜市“摆摊” 仨月接待3000余人

今后将探索在敬德夜市、阅彩城夜市等打造党建示范点

本报讯（记者 裴艳）今年5月，银川市审批服务管理局将“朝九晚五”的市民大厅搬进了商圈夜市，打造了“市民大厅怀远小厅”，变“窗口服务”为“门口服务”。截至目前，“市民大厅怀远小厅”累计“出摊”23次，接待办事群众3000余人，现场办理事项280余件。

8月15日晚，在位于怀远夜市的“市民大厅怀远小厅”，银川市审批服务管理局联合西夏区审批服务管理局、北京西路街道办事处，

共同为西夏区邻豚便利店发放营业执照和食品经营许可证，把政务服务带到市井街巷和群众身边。

在“出摊”的同时，银川市审批服务管理局还注重在实践中发现问题、改进工作，值班小组结合“营业”情况，定期组织研讨，群策群力展开“头脑风暴”，提出改进方案。例如通过分析群众咨询问题类型和怀远夜市消费群体，精准定位群众诉求，在旅游季、毕业季、就业季等不同时期，分别确定对应主题，开展针对性

服务，把好政策、好服务更方便快捷地带到群众身边。

据悉，银川市审批服务管理局将以“市民大厅怀远小厅”为样板，抢抓全国一体化政务服务平台线上线下相融合国家级改革试点新机遇，探索在兴庆区敬德夜市、金凤区阅彩城夜市打造商圈（街区）党建示范点，深化“15分钟政务服务生态圈”建设，为民营经济高质量发展贡献“银川经验”。

致敬最美的你！

## 银川200名医务工作者获通报表扬



受表彰的医务工作者。本报记者 邱曦 摄

本报讯（记者 邱曦）“勇担健康使命，铸就时代新功”。8月17日，银川市2023年第六个“中国医师节”庆祝活动在银川剧院举行。为发挥先进模范作用，感召和激励医务工作者，银川市卫生健康委员会通报表扬了100名“银川好医师”和100名“银川好护士”。

近年来，在自治区卫健委的指导和帮助下，银川市医疗卫生基础设施建设和就医环

境不断改善，临床医疗新技术、医疗服务质量不断提升，医疗卫生事业发展迈入快车道。国家耳鼻咽喉疾病临床医学研究中心宁夏分中心落地，国医大师、岐黄学者工作室建成，安宁疗护示范市获批，城市紧密型医疗集团、县域医共体蓬勃发展，互联网+医疗健康示范区的引领建设……以上成绩都离不开广大医务人员的团结协作、履职尽责、奋发拼搏。

## 公交开进石坝村 村民进城说走就走

本报讯（记者 黄英）“灵武公交通到我们小区门口了，花4元钱就能一站坐到市里去……”8月16日，在灵武市临河镇石坝村村民群，大家对公交车通到家门口的事情争相点赞。

石坝村距灵武市区35公里，2015年，因银川河东国际机场周边环境整治，石坝村整村搬迁至横城花园小区。不过，由于最近的公交站点离小区有7公里，交通不便极大影响了村民进城购物、务工等需求。新上任的驻村第一书记杜学金了解情况后，于7月底积极与灵武市公交公司

协调，希望开通公交。8月上旬，灵武市至石坝村的26路公交线路正式开通，有效连接城区主干线路，满足村民基本出行需求，极大地方便了沿线群众的生产生活。

农村客运是保障村民行有所乘的民生服务，对改善村民生活条件，提升群众获得感、幸福感有重要意义。“我们村60岁以上的村民有100余人，子女大多在外打工，老年人出行安全实在让人担忧。26路公交开通得太及时了！”石坝村村民纳忠选说。

## 做团扇送爱人 这个活动“含糖量”过高！

本报讯（记者 黄英）“我老公是外卖员，平时工作比较忙很少有时间一起过节，今天和他一起参加七夕节活动，收到了他亲手为我制作的团扇，感觉好温暖。”8月17日，外卖小哥马淮灵的妻子开心地说。

考虑到新业态新就业群体日常工作繁忙，陪伴家人的时间较少，灵武市城区街道办隆辰社区、西昌街社区两个新时代文明实践站，联合灵武市交通运输局特在七夕节来临之际，邀请“两新”群体及其家属开展“制扇至美 定格爱的瞬间”特色主题活动，切实提升他们的幸福感和归属感。

“七夕节送团扇寓意着团圆和美满……”活动现场，社区志愿者为大家介绍了手工团扇的制作方法和注意事项，分发了材料包和辅助工具。参加活动的夫妻们配合默契，制作出了一面面精美又富有创意的团扇。

今年以来，灵武市坚持党建引领，紧盯快递物流、外卖配送等新业态，形成以党建聚合力、以服务送温暖、以责任强联动的工作体系，不断推动党的建设、行业发展、社会治理互融互促。



夫妻一起做团扇。灵武市委宣传部供图